



## Филиппинско-Вьетнамская епархия оказала помощь пострадавшим от тайфуна на острове Лусон



**Служба коммуникации ОВЦС, 30.10.2024.** 30 октября 2024 года сотрудники отдела по благотворительности и социальному служению Филиппинско-Вьетнамской епархии организовали раздачу гуманитарной помощи пострадавшим от тайфуна «Трами», который обрушился на остров Лусон и нанес сильный урон жилым домам, унес жизни большого числа людей, оставил без воды и электричества несколько районов.

На территории прихода Христа Спасителя в городе Тагайтай настоятель храма иерей Давид Граббс вместе с волонтерами раздали гуманитарную помощь семьям, приживающим вблизи храма.

Как **сообщает** телеграм-канал Патриаршего экзархата Юго-Восточной Азии, нуждающиеся получили рис и другие продукты питания, а также холщовую ткань для необходимого ремонта своих жилищ на первое время.

Тропический шторм «Трами» обрушился на Филиппины в конце октября и унес более 120 жизней, а затем достиг побережья Вьетнама, где всего за сутки выпало более двухмесячной нормы

осадков. Многие жители застряли в своих домах, так как вода по-прежнему остается на высоком уровне. По словам спасателей, городу уже приходилось переживать наводнения, но не такого масштаба. Всего из-за шторма из различных округов Филиппин были эвакуированы около 25 тысяч человек.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92433/>